



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市开展专项整治倡导文明祭祀

# 中元节，城区严禁烧纸放鞭

本报讯(记者周阳 通讯员童焕欢 钟栋)中元节(9月5日)将至,即日起至9月25日,我市将在市中心城区开展禁止燃放鞭炮、焚烧冥币、焚烧垃圾专项整治,引导广大市民文明祭祀,创造良好市容环境和大气环境。

据悉,我市严禁在城区内主次干道机动车道、人行道和绿化带、背街小巷、城区公园、淦河上下游河边等公共场所撒石灰、烧冥纸和其它祭品、燃放烟花爆竹等影响市容环境卫生和大气环境的祭祀活动。严禁占用城市道路(公共场所)摆摊设点经营香、蜡烛、钱纸等祭品,祭品经营一律进店入市。

专项整治中,我市重点查处三类

违规行为。一是查处违规祭祀行为,对不听劝阻,占道经营祭品或在城区内撒石灰、烧香、烧冥纸、烧蜡烛、燃放烟花爆竹的,由执法人员予以清除,并按《湖北省城市市容环境卫生管理条例》、《咸宁市市区禁止燃放烟花爆竹实施办法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》处以罚款;二是查处垃圾焚烧行为,对不听劝阻,在露天场地或者公共垃圾收集容器内焚烧树叶、垃圾或者其他废弃物,或在道路、公共场所抛撒、焚烧物品的,由当事人及时予以清理或者清除焚烧的垃圾,并按《湖北省城市市容环境卫生管理条例》处以罚款;三是查处城市市容违章行为,对

乱搭乱建、乱停乱靠、乱堆乱放、占道经营等妨碍城市市容环境的行为,由当事人及时清理或恢复原状,并按《湖北省城市市容环境卫生管理条例》处罚款。

同时,我市大力倡导市民采用家庭追思、网上祭祀、鲜花祭祀等方式,文明、绿色祭祀,争做文明市民。

目前,我市已从市城管执法局、市公安局、市环保局、市民政局、市园林局、咸宁高新区、咸安区政府及“三办四镇”、咸安区城乡管理执法局等相关单位,抽调精干力量组成187人的专项整治工作组,对违规祭祀等行为及时进行劝阻、制止和查处。

市园林局面对面、听期盼

## 切实解决群众反映突出问题

本报讯(记者程统 通讯员冯燕)近日,针对贴近群众“面对面、听期盼”大走访活动中群众反映的突出问题,市园林局公开承诺,做好新形势下园林绿化工作。

市园林局表示,将严格执行行政审批改革“三集中”制度,坚持简政放权,根据中央、省、市改革要求,定期清理审批和服务事项。坚持优质服务,切实履行窗口服务“首问负责制”,主动开展业务延时和预约服务。针对城区园林绿地损毁问题,将积极开展园林监察,根据《城市绿化条例》等法律法规,从重从快打击各类城市毁绿行为。

根据城市发展需要,该局将积极做好城市绿线、城市绿道、城市公园等专项规划的制定或修改。在城市绿地养护管理方面,努力做好公共绿地的施肥、病虫害防治、植物造型修剪、杂草防控等常规管理工作。大力开展城市绿化补栽工作,增加香化、花化、彩化树种的比例,逐步淘汰退化及生长不良苗木,逐步提升园林景观效果。

另外,该局将园林设施的管理纳入绿地管理与考核的重要内容之一,结合现有园林设施老化陈旧等情况,积极向财政部门申报维修资金,及时开展设施维修和更新,确保城市园林设施的正常使用及市民的出行安全。

## 市环保局综合执法检查全市409家企业交办环境问题299个

本报讯(记者陈志茹 通讯员陈蔚)昨日,记者从市环保局获悉,持续一个月的咸宁市“双护双促”综合执法活动已接近尾声,截至目前,检查企业409家,发现环境问题301个,交办问题299个。

8月27日,“双护双促”综合执

法人员继续在通城县开展环保综合检查。检查中,执法人员认真了解云水云母、联邦生物质燃料厂、天利环保轻质砌块厂、力威电工材料有限公司、通城县CNG加气站等单位环保问题。

据了解,“双护双促”执法行动从

8月初启动至今,市环保局严格按照省环保厅对“双护双促”宣传工作的要求,组织省市媒体采取直奔现场、不打招呼的形式暗访我市6县市(区)的重点污染企业,检查企业409家,发现环境问题301个,交办问题299个,关闭企业3家。

## 梓山湖新城公交1号线路开通

实现城铁、高速、高铁无缝对接

本报讯(记者庞赟 通讯员周旭东 陈播雨)昨日,梓山湖新城公交1号线路试运行首发仪式在城铁贺胜桥东站广场附近举行,这标志着梓山湖新城公交正式开通,初步实现城铁、高速、高铁无缝对接。

据悉,为了优化新城公交线路,提升公共交通服务品质,解决新城内公交出行难的问题,经多方多次协调,由

梓山湖新城投资有限公司投入新能源车辆运营的公交线路如期开通。

新城规划公交线路有两条,此次先行开通的是1号线路,起点为贺胜桥东站,途经纬六路、经一路、贺胜大道、梓山郡南路、迎宾大道等,终点为蜜月湖,共14个站点,一个来回约22公里。公交车型为17座新能源车辆,采用直流充电,满电可持续行驶100

公里,最高车速可达120码。首发当天投入3辆运营,后续将增加4辆新能源车辆。

此外,咸安区运管部门为服务梓山湖新城发展,满足群众出行需求,将于9月1日前完成咸安—贺胜(途经梓山湖)线路农村客运公交化改造,投入8辆公交车(其中4辆为新能源车辆),能满足沿线群众的便利出行。

赤壁实现出口退税全程“无纸化”

## 纳税人只走“网路”,不跑“马路”

本报讯(记者原子 通讯员王俊涛)今年以来,赤壁市国税局不断深化无纸化退税工作,继“申报无纸化”和“核准无纸化”之后,再次实现了“退库无纸化”,这对于纳税人来说,意味着纸质材料正式退出办理退税业务的历史舞台,真正让纳税人只走

“网路”,不跑“马路”。

据该局出口退税部门负责人黄峰介绍,出口退税通过网络申报、核准之后,国税部门只需在金税三期税收管理系统中生成电子退库书,并通过财税库银横向联网系统发送对应国库,同时将盖有国税机关公章的出口退

(免)税审批明细表送达国库即可,国库审核无误后立刻办结,银行便可及时划转,整个过程只需2-3个工作日。

8月份以来,赤壁市国税局针对全市30多家出口企业上门宣传,目前已已有11家实现退税全程无纸化,退税金额达277万元。



近日,湖北科技学院绿舟环保协会志愿者前往崇阳县开展环境调研,并宣讲幕阜山绿色产业带生态环境保护、绿色产业发展理念。

(记者王奇峰 通讯员李曼)

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来